

夜間部十個系 參加聯合招生

報名考試日期初步決定

【本報訊】本校夜間部已於十二日的北區大專夜間部聯招會議中，擬定招收十個學系，計有六百名左右的學生。該十個學系包括：乙組的大眾傳播系、中文系；丙組的家政系（專收女生）、行政學系、社會工作系、法律系、新聞系、經濟系。

加強學術的探討研究 院長昨晤研究生

作臨別前夕懇談

【本報訊】楊院長昨（十五）日上午十時，在慈孝堂召集本校研究生一百二十位，在慈孝堂舉行臨別前夕懇談。楊院長告訴研究生們說，本校的研究生們，在研究員們即將畢業，完成碩士學位的前夕，楊院長

向研究生們做了一次語意誠懇的談話，談話中研究生們曾數次鼓掌，談話會於上午十一時結束。

【本報訊】本校技擊社將於今日晚八時在禮堂舉行北區各大專院校技擊賽，中央警官學校技擊教官東昇將前來指導。應邀參加這項比賽的有：交通大學、中央警官學校、各大專院校的建中校友隊等。

發展觀光事業的

觀光系

觀光系，以培養觀光事業的高級管理人才，發展國家的觀光事業。觀光系於去年四月正式由科改系，系主任為蔣蔭儒。該系教授完全聘請從事觀光事業有獨得之名的專家，及對觀光事業學成歸國的學者。系教材則取於國外之最新資料，再配合中國國情加以取捨。

成立以來，系務在他們的大力推動下，成績卓越；在校內舉辦觀光電影欣賞、觀光展覽會、出版觀光叢書、觀光事業論集；暑假參加在外的有關單位考察實習，更曾參加國際性的國際會議、華商會議及中華民國觀光協會之會議。他們把理論配合實際，並在實際中考證理論；在進步中更求取進步。『無煙火的工業』，已為世界各國重視，本校觀光系，令人感覺到前途遠大，將可為我國未來的觀光事業開創更光明的前途。（邱乾華）



在研究員們即將畢業，完成碩士學位的前夕，楊院長

你告訴我在無數個有霧的早晨，你在迷濛的霧裏一份莫然的滿足和驕傲——滿足於自己獨來獨往的風格，驕傲於拒絕人間的庸俗。



很高興讀完你的來信，爽朗的筆調在你是並不多見的；隱隱約約的，我似乎看到你那憂鬱的臉龐綻開了絲絲笑意。老友！隔著你，我住在那間簡陋的茅屋，日子過得愜意而又頗富情調；伴著淙淙水聲、唧唧蟲聲，我們深夜促膝長談。光著腳板，冒著細雨，我們暢遊整個貓頭山。有時我們擁抱痛哭，有時我們開懷大笑；而你伯父那豪爽真摯的性情更溫暖安撫了我們徬徨苦悶的心靈。

記得畢業前夕的一個晚上，躺在校園低垂的柳樹底下，脈脈對著脈脈，我們互相剖析了解，風吹散了柳葉枝條，慘澹的月光淡澀的灑了下來；跳躍的心、奔放的激情——展露在我們面前的是何其純真、潔淨。那晚，一切都已被遺忘；除了

當別的考生都抱著忐忑不安的心境期待時，在山上的我們却不談這些；就像一個秘密、一個探取、不敢突破於老友！難道我們穩重。但這個變帶

我們進入了大學之後，我們變了——我變得放盪浪漫、錢變得飛揚跋扈、你變得消極深沉。唯一沒變的，是陳——他仍是那樣的儒雅穩重。但這個變帶

曉風在「地毯的那一端」一書中有言：「大學會訓練你的思想，讓你通過這條路而漸漸臻於成熟和完美。」老友！讓我們懷著全然的愛心祝福彼此早日成熟和完美吧！哦！知道我為什麼要用這個字嗎？不為什麼，只因它是光明的象徵。



△第二十二號▽

啓：本版竭誠歡迎短而雋永的小文。